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（保護者等）過去 3年間(H24→H25→H26)で変化が見られる項目 

○ すべての項目の平均変化(A・B 77％→77％→84％)⇒学校に対しておおむね肯定的である。 

 

項目別において、好ましい傾向のある項目として 

○ 5 学校の教育方針や指導の内容を保護者（地域）に分かりやすく伝えている。 

                                    (A・B７５％→６９％→８２％) 

○ 6学校からの連絡文書等は、保護者（地域）に確実に届けられている。 

 (A・B７０％→６６％→７７％) 

○ 8 学校は保護者の悩みや相談に適切に対応してくれる。   (A・B７１％→６２％→７８％) 

○ 20 学校では教育相談係が個々の生徒に対して適切な指導を行っている。 

 (A・B７２％→７２％→８４％) 

○ 24 学校は、生徒の進路希望に添った適切なアドバイスをしてくれる。 

                                     (A・B８０％→７７％→９１％) 

○ 26 地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に対応マニュアルが知らされている。                                  

 (A・B８２％→７１％→９２％) 
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｢生徒及び保護者を対象とするアンケート」(保護者)記述 

 

＜池田高校に期待する事柄＞ 

 とても良い学校だと思うので、このまま生徒みんなが仲良く過ごせる学校でいてほしい。 

 部活数を増やしてほしい。 

 落ち着いた校風で、生徒を大切に指導して下さっていると感じています。今後も一人一人に応じたご指導をよろし

くお願い致します。 

 自然に囲まれた環境の中で自らの力を発揮し自立への力が身につけられるような学校を望みます。 

 子ども達も先生もゆったりとしてとてもいいと思います。これからもそんな池田高校であってほしい。 

 部活発表の場がありいいと思います。続けて下さい。 

 今と変わらず楽しい学校でお願いします。 

 学力が向上するよう願っています。 

 課題をもう少し多く出し、勉学に対してもう少し厳しくしてほしい。 

 

 

 

(生徒) 過去 3年間(H24→H25→H26))で変化が見られる項目 

○ すべての項目の平均変化(A・B 64％→68％→72％)⇒学校に対しておおむね肯定的である。 

 

項目別において、好ましい傾向のある項目として 

○ 22 本校では、地震や台風などの場合の対応についての対策マニュアルを示し、説明している。 

        (A・B78％→70％→84％) 

○ 27 本校では、生徒会活動が活発である。           (A・B50％→６1％→73％) 

 



＜その他、自由な意見＞ 

 ボランティア清掃、素晴らしいことだと思います。 

 きびしすぎず、ゆるすぎず、のんびりとした良い高校だなと思います。とても風景にあっていて良いなと思います。 

 進路も含め、とても大事な時期なのに子どもとのコミュニケーションがうまくとれません。学校からのお知らせも届か

ず、本人が何を考えているのかも分かりません。先生に間に入っていただくしか方法がありません。これからもよろ

しくお願い致します。 

 池田高校はアルバイトをしている子が多いね・・・と他校のお母さんから言われます。もう少し厳しい規則を設定し

ていただき、本当に家庭の事情の生徒さんだけにしたほうがいいのでは・・・と思います。 

 電話の対応が悪い。出たとき、朝の挨拶がない。 

 


